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Ata décima segunda sessão ordinária da séti-
ma legislatura da Câmara Municipal de Alto 
Alegre do Maranhão-MA.  

 
    Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às 17:30 
horas, nesta cidade de Alto Alegre do Maranhão-MA., na sede provisória da Câmara Muni-
cipal, localizada na Rua São Lucas – Bairro Santo Antonio s/n, com a presença dos Vere-
adores, Ana Raquel Cavalcante Mano Silva, Eliane Silva de Oliveira, Kalliany Rodrigues 
Vieira, Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, Leonardo Augusto Gomes da Costa Vanderlei, 
Luiz de Lemos Silveira, Manoel Rodrigues Pereira, Miriam Carneiro Costa, Patrícia Albu-
querque Paiva, Sidney Carlos Machado Brito, sob a presidência do vereador Leocy Cutrim 
dos Santos Sobrinho, secretariando os trabalhos pela vereadora Eliane Silva de Oliveira, 
reuniram-se  em sessão Ordinária da sétima legislatura da Câmara Municipal de Alto Ale-
gre do Maranhão-MA. Dando continuidade, em nome de Deus, O Senhor Presidente decla-
rou aberta a sessão. Em seguida, o Senhor Presidente convidou a vereadora Miriam Car-
neiro Costa para fazer uma oração e fazer uma Leitura Bíblica. Em seguida o Senhor Pre-
sidente comunicou que se encontram na secretaria da casa, para ordem do dia as seguin-
tes proposições: Projeto de Resolução N°02/2023, Autoria: Poder Legislativo, ‘’ Cria a 
Procuradoria da Mulher na Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão – MA e dá ou-
tras Providências.’’ “Projeto de Lei nº 06/2023 – Autoria do Poder Executivo, “Dispõe so-
bre a criação e regulamentação do Fundo Municipal de Desenvolvimento da Educação Bá-
sica e Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB, do Município de Alto Alegre 
do Maranhão – MA e dá outras Providências.’’ “Projeto de Lei nº 07/2023 – Autoria: Ma-
noel Rodrigues Pereira, “Declara de utilidade Pública Instituto Cultural e Educativo Profes-
sora Irmã Maria e dá outras Providências.’’ “Projeto de Lei nº08/2023 – Autoria do Poder 
Executivo, ‘’Autoriza o Poder Executivo a conceder parcela de complementação do venci-
mento aos Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem e Auxiliares de Enfermagem, integrantes 
do quadro de servidores do município e dá outras Providências’’. Em seguida, o Senhor 
Presidente autorizou a leitura do Projeto de Resolução nº 02/2023, ao fim da qual consultou 
o plenário sobre a conveniência e aceitação do pedido de urgência especial, sendo apro-
vada por todos os vereadores. Em seguida, o Senhor Presidente autorizou a leitura do Pro-
jeto de Lei nº 06/2023, ao fim da qual encaminhou às comissões competentes para a emis-
são de parecer no prazo regimental. Em seguida, o Senhor Presidente autorizou a leitura 
do Projeto de Lei nº 07/2023, na qual o seus Autores; Manoel Rodrigues Pereira e a Irmã 
Maria fizeram uma breve explanação sobre este projeto onde visa o bem estar social para 
toda comunidade local. Em seguida o senhor Presidente consultou o plenário sobre a con-
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veniência e aceitação do pedido, sendo aprovada por todos os vereadores. Em seguida, o 
Senhor Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei nº 08/2023, onde também teve a 
Participação do Dr. Christian Brito para tirar dúvidas e explicar sobre o projeto. Em seguida 
o senhor Presidente consultou o plenário sobre a conveniência e aceitação do pedido de 
urgência especial, sendo aprovada por todos os vereadores. Em seguida o Senhor Presi-
dente solicitou à Comissão de Constituição, Justiça, Administração, Redação Final e Obras 
Públicas a elaboração do parecer sobre a matéria. Em seguida colocou o mesmo em dis-
cussão, ocasião em que todos os vereadores usaram a palavra onde destacaram a impor-
tância das matérias aprovadas. Em seguida o senhor Presidente deu início ao Grande Ex-
pediente, franqueando a palavra aos vereadores inscritos: Luiz de Lemos Silveira, Manoel 
Rodrigues Pereira, Kalliany Rodrigues Vieira, que saudaram aos vereadores e vereadoras 
e cidadãos presentes da Galeria. Falaram sobre a importância da atuação dos vereadores 
na câmara municipal e no Município, explanaram um pouco do trabalho como vereador. 
Por fim o senhor Presidente agradeceu a presença de todos que estiveram presente em 
mais uma sessão. Nada mais havendo a tratar, a Senhor Presidente declarou encerrada a 
sessão e autorizou que se lavrasse a presente ata, que depois de lida e achada conforme, 
será por todos assinada. Eu _________________________, Secretário da Mesa Diretora 
lavrei esta e assino juntamente com o Presidente e todos os vereadores. 
 


